



VŠETČNÉ DOSTALOVY LÉKY.

U volků opatrnosti a znalosti přípravě... dle vynikajících lékařských autorit.

Dostalův balzám proti kašli. Tento balzám jest vřelým... Dostalův olejový Liniment.

Dostalův lék proti choleře a průjmům. Jest sestavený na základě nejnovějšího... Dostalovy pilulky pro játra a ledviny.

Dostalovy prášky proti bolesti hlavy. Prášky tyto jsou malé a snadno se berou... Dostalova masť na rány a bolesti.

Dostalovy výtečné kapky proti bolesti zubů. Zastaví každou bolest zubů... Dostalův ničítel kurčích ok.

Dostalova výtečná Sarsaparilla. (Dostal's Sarsaparilla.) Nejlepší prostředek... Dostalův lék pro ledviny a játra.

Dostalova výtečná žaludeční hořká. (Dostal's Celebrate Stomach Bitters.) Znamenitá... Dostalův Hubitel škřkavek.

Dostalův Hubitel škřkavek. (Dostal's Vermifuge.) Jest lékem velmi příjemným... Dostalův lék pro ledviny a játra.

Dostalův lék pro ledviny a játra. (Dostal's Kidney & Liver Cure.) Jest bezpečným... Dostalova výtečná žaludeční hořká.

Dostalova výtečná žaludeční hořká. (Dostal's Celebrate Stomach Bitters.) Znamenitá... Dostalův Hubitel škřkavek.

Dostalův Hubitel škřkavek. (Dostal's Vermifuge.) Jest lékem velmi příjemným... Dostalův lék pro ledviny a játra.

Dostalův lék pro ledviny a játra. (Dostal's Kidney & Liver Cure.) Jest bezpečným... Dostalova výtečná žaludeční hořká.

Dostalova výtečná žaludeční hořká. (Dostal's Celebrate Stomach Bitters.) Znamenitá... Dostalův Hubitel škřkavek.

Hok 1893 pro starou vlasť.

Čestnostní bilance našeho zpravodaje v číslích.

Hok 1893 začíná předpověď.

Kolem říše Rakousko-uherské vládnou plamen vzpoury a rozkladu... Rok 1893 začíná předpověď. Kolem říše Rakousko-uherské vládnou plamen vzpoury a rozkladu...

Jen obrovská Rus, gigantské tělo.

Jen obrovská Rus, gigantské tělo, sama svět pro sebe, přes zdroje pohromy morovou, která její finance vyssála...

A naše říše rakousko-uherská?

A naše říše rakousko-uherská? Ta plove v nesnázech, které jí již dostupují vrcholy. Ve slabé chvíli politiků polovice druhé zrodil se nešťastný dualismus...

Prosincovka, jejíž jubileum v u

Prosincovka, jejíž jubileum v uplynulém právě měsíci téměř tise přelétlo, konala se mohla povinnost svou, hodlajíc sevíti národy předlitavské...

V zápasech o každou píď práva,

V zápasech o každou píď práva, ale s bolem, přece pravdivě pověděno, při stálém ustupování z půdy věkoslavného českého státního práva...

Kdyby pro Čechy nenadcházela

Kdyby pro Čechy nenadcházela doba vážná, kdyby nejednalo se o interes národa, tak dlouho týraného, pak nebylo by snazšího nic, než nad

tim co napati velikou frašku.

tim co napati velikou frašku. Neboť co znamená, co jest ono: co? Vizme: Po Herbstovi, Jiskrovi a jiných znamenitých, nedlouho panujících mužích přišel na stolec ministrpresidenta cisalajtánského pan hr. Taaffe...

Ále nadešla doba, kdy bylo přece

Ále nadešla doba, kdy bylo přece nutno dáti, a od té chvíle zazářila smířlivost páne Taaffeova v plném světle. Němci nedostavše ihned všeho, po čem bažili, dělali opozici...

Noví českí poslanci doma i ve

Noví českí poslanci doma i ve Vidni postavili se vládě na odpor. A co udělal pan Taaffe? Nejprve se po volbách oťásl, ale pak jako starý kejklř obrátil...

Však takováto situace, situace ne-

Však takováto situace, situace nespokojenosti a omrzelosti na straně jedné a touhy po panství na straně druhé, zavládla i v druhé polovině říše.

Možno, že by si Taaffe z nynější

Možno, že by si Taaffe z nynější bryndy pomohl rozpustěním sněmovny a ve volbách nátlakem a peněží dostal by většinu dle své chuti, ale Taaffe sněmovnu rozpustit nesmí.

V Uhrách byla nedávno minister-

V Uhrách byla nedávno ministerká krize překonána, ale nové Wckerlovo ministerstvo zve se jen zinné, nevěstě se mu budoucnost, čeká se rová krize a tu byly by v jedné říši s krisí Taaffeovou krize dvě a to být přece nesmí ve státě na venek tak spořádaném!

Proto Taaffe kličí, kličí Gautsch,

Proto Taaffe kličí, kličí Gautsch, Hohenwarth, Javorski a kde kdo. Zatím již i v Uhrách jeví trhliny. Šťastnějším nás tak Maďaři zplyněli a chtějí věrně dle předpovědi vašeho Arga svůj zcela samostatný stát, se sídelním městem Budapešť.

Leč ani Maďarie není sjednocena.

Leč ani Maďarie není sjednocena. Nebo aj, s nimi spřežené dosud Chorvatsko vztyčuje hlavu a volá po svém vlastním, státním právu, po své samostatnosti. Odvěké, navzájem se potrající chorvatské strany Strossmayerova a strana "práva" právě sloučily se v celek (ne jako u nás, ale opravdu) a vydaly provolání, vybízející k boji za starou samostatnost a od Uher neodvislost Chorvatska...

To v Translajtanii.

To v Translajtanii. A u nás souběžně při všem namlouvání a koketování pana Taaffe vystupuje především dnes jasné myšlenka českého státního práva, tvrdí neovratně, že země koruny české: Čechy, Morava a Slezsko tvoří samostatnou, nevládnou státní osobnost, která není žádným libovolným příslušenstvím mocnářství rakouského, alébrž svébytnou individualitou právním, jež oboplnou smlouvou mezi dynastií a politickým národem českým přešla na dynastii habsburskou, úplně neodvislá od německé říše, úplně nepodlehla všem ostatním zemím sousedním, tak že v případě vymření dynastie mají Čechy, Morava a Slezsko právo, voliti sobě jako zvláštní říše opět svobodně krále své.

V případě nastuzení vyplatí se

V případě nastuzení vyplatí se každému Dostalův Plněný Balsám, neboť účinkuje rychle a tistě.

ZE STARÝCH VLASTÍ.

Zastřelil se. — Josef Horáček, 40letý pekařský pomocník z Turnova, byl a manželkou zákonitě rozveden. Chtěl si získati opět její náklonnost a vyssousožoval se, aby se k němu vrátila. Rozvedená žena nechtěla tak náiniti, poněvadž Horáček byl již delší dobu bez zaměstnání a také povážlivě chorav, že nemohl také žádnou práci přijmouti. Řízně tyto nehody, jež ho stihly, dohnaly ho k zoufalství. Dne 6. ledna odpoledne odebral se ve zmi-něném domě na záchod, zavřel dveře a střílel se do levé strany prsou. Domácí obyvatelé pobouření stelenou ranou, vypálili dveře a poskytlí pomoci raněnému, který ještě žil. Zvolání lékařů členové ochranné stanice našli však již jen mrtvolu. V zanechaném dopise udává Horáček za příčinu zoufalého činu nešťavý s rozvedenou manželkou.

Slečna Bohuslava Keckova,

Slečna Bohuslava Keckova, doktorka lékařství, kteráž, přijavši nabídnutí vlády bosensko-hercegovské, jmenována byla státní ženskou lékařkou v Mostaru, odebrala se v nejbližších dnech na místo svého nového povolání. Slečna jest první Češka, jež podrobila se s dokonalým úspěchem maturitní zkoušce (na gymnasiu malostranském) a také první Češka, jež dosáhla lékařského doktorátu (na universitě v Curychu). Stavší se doktorkou působila v Curychu jakožto asistent profesora Huguenina a potom jakožto asistent profesora Rose na chirurgické klinice curyšské kantonální nemocnice. Slečna, kteráž v pražské společnosti a ve vlasteneckých kruzích vůbec veliké přízni a vážnosti se těší, odchází, provázena vroucím přáním přečetných svých přítelkyň a přátel, aby v novém oboru působení došla nejenom plného uspokojení své vědecké snahy, než i dokonalého štěstí života.

Žije vídeňské vyrovnání či nežije?

"Hrabě Taaffe žádá, aby další provádění vídeňského vyrovnání bylo zastaveno. To ale státi se nesmí. Vyrovnání jest uznanou státní nutností a musí býti tedy uskutečněno za každou cenu. Kdyby hrabě Taaffe s takovou nám přišel nabídkou, tu bychom, jak prohlašujem hned z předu, byli s ním hnedle hotovi!" — Tak to znělo po celý týden z německo-liberálního tisku i zdálo se opravdu, že o vídeňské punktace rozbije se snad shoda kartelových stran a že bude hrabě Taaffe nucen jinou zvoliti taktiku, aby mohl dále "vuřtlovati". Dnes ale oznamuje se naproti tomu, že na zastavení vyrovnávací akce ani se nepomýšlí, naopak. že jakmile bude stlučena nová vládní majorita, bude se v ní s "novou energií" pokračovati. Hrabě Taaffe prý dokonce je ochoten dáti v tomto směru Němcům ji stejé garancie. Slibí prý jim závazné, že vláda provede všechna usnesení ohraničovací komise při vrchním zemském soudě bez ohledu na to, vysloví-li se sněm pro ně, či proti nim. Dle toho by tedy punktace žily. Co ale zase říci tomu, když v čelných německých listech krajinských setkáváme se s následujícími lamentačními, jež patrně má společný původ: "Řekněme si to upřímně: vyrovnání je už dávno a dokonale pohřbeno. Nejen že bylo zrazeno věrolovnými feudály a Staročechy, také vláda mu dodala. Na místě smru hlásají čeští fanatikové křivo hospodářskou válku proti nám Němcům i namáhají se na území německém připravití pádu pro státní právo, kterýmž máme býti úplně národně dobiti." — A tu věru člověk právem tázati se může: je u všech vždy vídeňské vyrovnání již uhřebené či dosud?

Smrt na kolejích. — V neděli 1.

Smrt na kolejích. — V neděli 1. ledna o 4 hod. odp. procházela se podél trati mezi Selcem a Roztoky mladá ženština, jakoby na někoho čekala. Dlouhý pobyt její u trati byl kolemjdoucím nápadným. Hlídač trati měl jakési podezření a proto ji bedlivě pozoroval. Jakoby tušila, že jest pozorována, poodešla dívka kousek od dráhy. Asi za hodinu hnul se rychlovlak od Podmokel. Neznámá, pozorující jeho příjezd zdaleka, vyčkala přehodně chvíle a když se vlak přiblížil, vyběhla na trať a slepě se proti němu vrhla. Hlídač vida zoufalý čin neznámé a nemoha patrně sebravědě zabrániti, zakryl si mimoděk oči, aby děsného divadla neviděl. V tom okamžiku ozval se srdcovou výkřik, písknutí parostroje a vlak se zarazil. Bylo však již pozdě. Rozdrčené tělo vlečeno bylo zvolna již jedoucím vlakem kus cesty a krvavá stopa několik kroků dlouhá a kusy těla rozmetané skýtaly děsný pohled. V nešťastnici poznána osmnáctiletá služka Marie Štikova z Louňovic u Vlastislav. Nedaleko místa neštěstí nalezeno zapečetěné psaní, jež sebevražednice na svého otce p. Jos. Štiku, krejčího v Louňovicích u Vlastislav, adresovala.

J. L. Dostal, Ph. G., CEDAR RAPIDS, IOWA.